

2 сентября ученики начальной школы посетили выставку работ учащихся художественно-эстетического цикла. Данные работы были нарисованы во время летней профильной школы «Пленер-2022». Далее ребята проголосовали за наиболее понравившуюся работу.

Победителем стала работа ученицы 9 «Б» класса Шелковниковой Виктории. «Щенок Акита-ину».



Второе место заняла работа «Кошка». Данную работу выполнила Бурмасова Анна, ученица 9 «Б» класса.



Третье место разделили работы «Закат» и «Озорной щенок», которые выполнили Мигунова Надежда, ученица 7 «Б» класса и Воробьев Леонид, ученик 8 «Б» класса.

